
Pogovor z predstavnikom Mestne občine Nova Gorica – projekt  

Super 8 

V okviru raziskovalne naloge o kohezijskem projektu Super 8 smo opravili 
pogovor s predstavnikom Mestne občine Nova Gorica, ki je sodeloval pri pripravi, 
prijavi in izvedbi projekta. Pogovor nam je pomagal razumeti ozadje nastanka 
projekta, njegovo povezanost z drugimi kohezijskimi naložbami ter pomen za razvoj 
in povezovanje obeh Goric. 

 
1. Kakšna je povezava med Trgom Evrope, Super 8 in 
EPIC-om? 

Celoten projekt izhaja iz prijavne knjige za kandidaturo Nove Gorice in Gorice 
za Evropsko prestolnico kulture 2025. Ključni razlog, da sta mesti prejeli ta naziv, je 
bila prav čezmejnost. 

V prijavi so bili navedeni trije glavni projekti, povezani v enoten strateški sklop 
imenovan EPK GO! 2025 – Trg Evrope – EPIC – Super 8. 

Ti projekti skupaj predstavljajo EPK-district, območje Kolodvorske ulice in Trga 
Evrope, ki simbolizira sodelovanje med državama. 

Vsa tri prizorišča so del celostne teritorialne naložbe v vrednosti približno 8 milijonov 
evrov, financirane iz kohezijskih sredstev. Mestna občina Nova Gorica, Občina 
Gorica in Občina Šempeter-Vrtojba so skupaj vodile izvedbo teh projektov. 

Trg Evrope je postal simbol povezovanja dveh mest in dveh držav, kar poudarja tudi 
Evropska komisija. 

2. Kako je potekala prijava projekta in kako je nastala idejna 
zasnova za prenovo zgradbe ter zastavljene cilje? 

Projekt Super 8 je vsebinsko in idejno izhajal iz programa Evropske 
prestolnice kulture. 

Mestna občina je prepoznala potencial obstoječega objekta in zelenih površin ob 
njem ter začela postopek pridobivanja gradbenega dovoljenja in pravice do 
rekonstrukcije. 

Zaradi časovne stiske (projekt je moral biti izveden v času trajanja EPK) so priprave 
potekale vzporedno s postopkom prijave. 

Vsebinski del projekta se je prilagajal potrjenemu programu EPK, zato je občina 
vlogo in dokumentacijo pripravila v skladu s temi cilji. 



Pri razpisu za projektiranje prenove so bili arhitekti dolžni upoštevati vsebinske 
smernice Zavoda EPK, da bi prostori omogočali izvajanje kulturnih, umetniških in 
družabnih dejavnosti. 

3. Kdo je skrbnik zgradbe Super 8 in kdo skrbi za programski 
del? 

Mestna občina Nova Gorica je lastnica objekta, vendar za upravljanje zgradbe 
ni neposredno pristojna. 

Upravljavec je Zavod EPK, ki skrbi za upravljanje, izvajanje in razvoj programskega 
dela (kulturne, umetniške in družabne vsebine). 

Zavod EPK upravlja tudi EPIC in sodeluje pri dogodkih na Trgu Evrope, saj gre za 
medsebojno povezane projekte. 

4. Kaj spada pod programski del Super 8? Katere dejavnosti so 
že bile izvedene in katere so še načrtovane? 

Programski del vključuje kulturne in družabne dogodke, delavnice, kulturne 
predstavitve in izobraževalne programe, ki povezujejo lokalne skupnosti obeh Goric. 

Med pomembnejšimi so bile hortikulturne delavnice, pri katerih so zasadili zelišča in 
simbolično zasaditev trte iz Maribora kot simbol povezovanja. 

Zavod EPK bo en del programov izvedel še v letu 2025, ko se bo zaključilo uradno 
obdobje EPK. 

5. Kolikšna kohezijska sredstva so bila porabljena za obnovo 
Super 8? 

Skupna vrednost projekta Super 8 znaša 1.840.849 €. 

Od tega je Evropski sklad za regionalni razvoj sofinanciral 721.305,88 €, približno 
enak znesek je prispeval državni proračun, preostanek pa Mestna občina Nova 
Gorica iz lastnih sredstev (okoli 400.000 €). 

Za celoten sklop EPK-projektov (Trg Evrope, EPIC in Super 8) je bilo v okviru 
celostne teritorialne naložbe namenjenih okoli 8 milijonov evrov. 

6. Kaj je vodilo v prenovo objekta in načrtovanje vsebin na tem 
mestu? 

Glavni cilj Mestne občine je bil ustvariti nov skupnostni center, ki bi služil kot 
prostor za izvajanje programov EPK in hkrati prispeval k revitalizaciji obmejnega 
območja. 



Pri načrtovanju so morali upoštevati številne okoljske pogoje – projekt je moral 
dokazovati, da ne škoduje naravi. Zato so uporabili okolju prijazne rešitve (npr. 
propustne površine, zasaditve, minimalno tlakovanje). 

7. Ali imate povratne informacije o vplivu zgradbe na turistično 
ponudbo Nove Gorice in povezovanje obeh Goric? 

Predstavnik občine je izpostavil, da se povezovanje med mestoma že dogaja, 
predvsem zaradi prireditev in kulturnih dogodkov, ki potekajo sočasno na obeh 
straneh meje. 

Po podatkih občine in Zavoda EPK se je obisk Nove Gorice povečal za približno 
30–35 %, kar kaže na pozitiven vpliv projekta na turizem in prepoznavnost regije. 

Povezanost obeh Goric se kaže tudi v skupnih kulturnih in infrastrukturnih projektih, 
vključno s prenovo železniške postaje in razvojem univerzitetnega prostora, kar 
dodatno krepi čezmejno sodelovanje. 

 

 

Sklep 

Iz pogovora je razvidno, da je projekt Super 8 nastal kot del širše strategije 
EPK GO! 2025, s ciljem ustvariti simbolno in fizično povezavo med Gorico in Novo 
Gorico. 

Gre za pomembno naložbo, ki združuje kulturno, gospodarsko in družbeno dimenzijo 
ter ima trajen vpliv na razvoj območja. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  


